

П а м я т и

О. Ф. Александровой-Гнесиной

Скончалась заслуженный деятель искусств РСФСР, педагог Ольга Фабиановна Александрова-Гнесина.

Более 60 лет она отдала делу воспитания музыкальных кадров, работая в школах, в училище и Музыкально-педагогическом институте имени Гнесиных.

Немало известных пианистов первые свои шаги в музыке сделали под руководством Ольги Фабиановны — превосходного музыканта, человека замечательной души.

До последних дней жизни она работала, радуясь успехам своих учеников, горячо принимая к сердцу их огорчения, сохраняя дружбу с ними в течение многих лет.

Исключительно скромный, разносторонне одаренный человек, пианист, автор сочинений педагогического репертуара, Ольга Фабиановна своей педагогической и музыкально-общественной деятельностью завоевала любовь педагогического коллектива.

Светлый образ человека большой, чуткой души надолго сохранится в памяти всех, знавших О. Ф. Александрову-Гнесину.

Министерство культуры СССР,
Министерство культуры РСФСР,
Государственный музыкально-педагогический институт, Училище и школа имени Гнесиных.

5
"СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА"
Г. МОСКВА

14 MAR 1963